
1/16

16 августа 2024 г.

Kolik si musíte vydělat v Rusku, abyste mohli žít na
stejné úrovni jako obyvatelé USA? Pravda, na kterou
nejste připraveni...

putin-today.ru/archives/213854

Odpověď se na první pohled zdá zřejmá: kdo vydělává více, žije
lépe.

Život člověka v rámci ekonomického systému země se však bude
výrazně lišit. K zprůměrování tohoto čísla se používá poměr parity
kupní síly (PPP). Umožňuje vám určit, kolikrát se kupní síla stejné
měny liší v různých zemích světa.

Liberální sebeironie

Dnes se ruský HDP aktivně přepočítává, protože podle všech
zákonů světové ekonomiky současný HDP naší země, který byl
nedávno odhadován na 4,2 bilionu dolarů v přepočtu na PPP,

https://www.putin-today.ru/archives/213854
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jednoduše neodráží realitu, ve které ekonomika naší země se rozvíjí
a roste nad světový průměr.

Pro upřesnění, Světová banka dnes odhaduje, že ruský HDP bude
vyšší než HDP Japonska a Německa a v roce 2023 ruský HDP PPP
přesáhl 6,3 bilionu dolarů.

V roce 2024 začala Světová banka přepočítávat ruský HDP od roku 2021 a
ukázalo se, že Rusko se již stalo 4. největší ekonomikou na světě. Pravda,

tehdy to nikdo nevěděl...

Světová banka také odhaduje HDP Číny v PPP na 35 bilionů dolarů,
USA na 27,4 bilionu dolarů a Indie na 14,6 bilionu dolarů, a pak
následuje Rusko s 6,3 bilionu dolarů.

Nejpesimističtější odhad ruského HDP, který jsem mohl najít od
velkých mezinárodních finančních institucí, je 5,804 bilionu dolarů,
ale ve světle událostí posledních dvou let začalo více investorů a
fondů důvěřovat nezávislým odhadům, jako je World Economics
GDP Database.

Faktem je, že všechny předpovědi západních analytiků o ruské
ekonomice se vůbec nenaplnily a investoři, věřící v údajně hrozící
kolaps Ruska, zde omezili své aktivity, propadli panice a důvěřovali
odhadům téhož MMF. , prodali svá ruská aktiva za haléře.
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Dnes se ale aktivně snaží o návrat...

Londýnský agregátor „World Economics“ tedy počítá HDP v PPP na
základě mnoha různých faktorů a podle jejich výpočtů je HDP Ruska
více než 8 bilionů dolarů:
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Ovšem stejně jako Čína a Indie, ale USA jsou naopak menší, na to pozor!

Mnoho západních odborníků tvrdí, že tyto odhady jsou nejblíže
realitě.

To znamená, že nominální HDP Ruska je 2,02 bilionu dolarů a z
hlediska kupní síly je to 8 bilionů dolarů.
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Světová banka odhaduje nominální HDP Ruska...

To znamená, že rozdíl je 3,96krát.

Navíc, i když vezmeme data z MMF a Světové banky, kde HDP v
PPP činí 6,3 bilionu dolarů, rozdíl je stále více než trojnásobný.

To znamená, že například za 1000 dolarů v Rusku nakoupíte asi
3,5krát více zboží a služeb než v USA.

Například služby kadeřníka v USA vyjdou v průměru na 30-35
dolarů, zatímco v Rusku si za podobný účes účtují 800 rublů
(8,8 dolaru).

Byla poskytována stejná služba, ale americká ekonomika
vzrostla o 35 USD a ruská pouze o 8,8 USD. Pokud pochopíme,
že PPP tyto ukazatele vyrovnává, pak se ukazuje, že ruská
ekonomika podle PPP poroste o stejných 35 dolarů jako ve
Spojených státech.
Americký HDP zůstává stejný - nominální, protože v USA se vydává
peněžní jednotka, ve které se počítá PPP této země. Chytře pojatý...
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Dalším důležitým kritériem je počet obyvatel zemí, které vytvářejí
HDP. V Rusku je HDP PPP na hlavu 55 536 USD, ve Spojených
státech je toto číslo 76 909 USD.

Rozdíl je 1,38násobek. Zde můžeme dojít k závěru, že průměrný
Američan je 1,38krát bohatší než průměrný Rus. Ale
nespěchejte!

Mimochodem, v roce 2021, než všechny globální finanční instituce
přepočítaly ruský HDP, bylo toto číslo 2,28krát ve prospěch
Spojených států. Buď jsme zbohatli, nebo lidé ve Spojených státech
zchudli... Nebo si mysleli špatně od začátku...
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Existuje názor, že tento ukazatel pouze odráží, o kolik více služeb
Američan v průměru produkuje ve srovnání s Rusem, a neovlivňuje
přímo úroveň blahobytu.

Tyto údaje nám umožňují získat objektivní hodnocení pro srovnání
úrovně mezd v Rusku a ve Spojených státech s přihlédnutím k paritě
kupní síly.

Průměrný plat v Rusku je asi 74 854 rublů (832 USD) a medián
je 52 tisíc rublů (578 USD), před zdaněním fyzických osob.
Průměrný plat ve Spojených státech je 4 952 USD, medián je 3
466 USD před zdaněním.
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údaje Rosstat.

Ano, někdo řekne, že v Rusku nejsou takové platy, maximální plat je
v regionech 20 tisíc rublů, ale nespěchejte kopat čísla Rosstat,
protože jste ještě neviděli čísla Světové banky, věří že průměrný
příjem na hlavu všech ruských občanů je více než 14400 dolarů, což
se rovná 108 tisícům rublů měsíčně.

Jak se vám líbí tato odbočka? Ale řekněme...

Takže Rosstat, podle názoru nejmocnější finanční organizace sídlící
ve Spojených státech, je značně omezen...

Průměrný plat v USA se dá zjistit celkem snadno. Ano, různé typy
blogerů, kteří odjeli do Ameriky a vytvořili na tom svůj obsah, říkají,
že obyčejný Američan vydělává od 10 tisíc dolarů měsíčně.

A pracovníci McDonaldu v USA si mohou dovolit koupit Mercedes
třídy S. Určitě jste se také setkali s podobnými argumenty...

Oficiální americký Bureau of Labor Statistics ale uvádí úplně jiná
čísla.

Americký finanční a ekonomický časopis Forbes proto tato data
analyzoval a sestavil podrobný přehled průměrných mezd ve
Spojených státech. Od nejlépe placených po nejnižší:
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Průměrná mzda je 59 428 $ ročně před zdaněním.

Údaje pro USA jsou navíc za březen 2024, ale pro Rusko Rosstat
poskytuje pouze za rok 2023.

Srovnáme mzdy prostřednictvím PPP, vynásobením 3,5, abychom
vyrovnali kupní sílu mezd v Rusku a USA.

V důsledku toho je průměrný plat PPP v Rusku 2 912 USD a medián
2 023 USD. Upřímně řečeno, ve srovnání s USA je to stále řídké.
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Rozdíl mezi průměrným platem a mediánem. Pro pochopení: střední plat je
hodnota, která rozděluje všechny platy na dvě stejné části: 50 % pracovníků
dostává plat pod touto hodnotou a 50 % - vyšší. To znamená, že toto je plat,

který dostává průměrný dělník v Rusku.

Jako příklad. V tomto případě bude průměrný plat 110 833 rublů a medián
bude 30 000 rublů.
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Je možné žít v Rusku za 75 tisíc rublů? Ano, není problém, i
odložení se povede.

Je možné žít v USA za 2 912 $? Je to možné, ale s velkými
problémy se někdy připravit o něco potřebného.

Zaměstnanec totiž v USA dostává plnou (špinavou) mzdu, ze které
si samostatně vypočítává a platí všechny potřebné daně. V Rusku
leží odpovědnost za výpočet a placení základních daní na bedrech
zaměstnavatele, zatímco zaměstnanec dostává čistou mzdu.

Po oficiálním příjmu 52 000 rublů tedy zaměstnanec platí pouze daň
z příjmu fyzických osob (13%) ve výši 6 760 rublů a zaměstnavatel
platí vše ostatní:

12 100 rublů - výše pojistného na důchodové pojištění (22 %);
2805 rublů - výše pojistného na povinné zdravotní pojištění (5,1
%);
1595 rublů - výše pojistného na povinné sociální pojištění (2,9
%);
110 rublů - výše pojistného na pojištění proti nemocem z
povolání a pracovním úrazům (0,2 %).

Plat zaměstnance bez srážky povinných daňových plateb je tedy 68
610 rublů nebo 763 $.

V USA je vše při starém, jen zaměstnanec si platí daně sám.

Při použití parity kupní síly se tato střední mzda 763 USD rovná 2
671 USD ve Spojených státech.

Samozřejmě i po zaplacení všech daní a pojištění je život za 2 671 $
měsíčně v USA těžký, protože by to bylo v nejlepším případě bydlet
v přívěsu (karavan) nebo na koleji v pokoji s 10 nájemníky.

Můžete si vypočítat americkou daň ze mzdy a zjistit, co zbývá:
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V nejhorším případě by vám s daňovou sazbou 17,18 % pro Newyorčany
například zbylo pouze 2 212,03 USD.
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V nejlepším případě můžete do svých rukou získat 2 311,48 $.

Zdravotní pojištění, jako je naše povinné zdravotní pojištění, si
budete muset zakoupit samostatně (400–600 USD měsíčně), ale
můžete to risknout a žít bez pojištění s využitím bezplatného
Medicaid, avšak až do prvního vážného případu nemoci nebo
zlomeniny.

Podobně lze vypočítat příjem požadovaný pro životní úroveň v
Rusku tak, aby odpovídal životní úrovni ve Spojených státech.

Takže s průměrným platem v USA 4 952 $ by plat v Rusku měl být
následující: 4 952/3,5 = 1 415 $ v nominálním vyjádření, neboli 127
337 rublů před pojistným.
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Po odečtení příspěvků zbývá 88 881 rublů, neboli (988 $). Tato
částka bude co nejvíce odpovídat kupní síle průměrné mzdy ve
Spojených státech.

Údaje Rosstatu za částečný rok 2024 ukazují průměrný plat více než
80 tisíc rublů. I když mi dovolte ještě jednou připomenout, že
Světová banka, absolutně americká finanční organizace, ve své
nedávné zprávě ukázala, že průměrný příjem na hlavu v Rusku v
roce 2023 je 108 000 rublů.

No, komu věřit? Otázka je řečnická.
 Abychom to srovnání pochopili, například americký resuscitační

lékař vydělávající 18 500 $ měsíčně (1 665 000 rublů) ve Spojených
státech bude mít přibližně stejné množství dostupných dávek a bude
žít přibližně stejně jako lékař v Rusku, který dostává 280 000 rublů
měsíčně .

Podaří se Rusku v blízké budoucnosti dohnat a předstihnout
Spojené státy v životní úrovni obyvatel vzhledem ke stavu ruské
ekonomiky?

Ve skutečnosti od roku 2000 pomalu doháníme USA, co se týče
životní úrovně, ale v posledních 2 letech se rozdíl oproti USA začal
zmenšovat ještě rychleji.
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Tento graf ukazuje, jak jsou platy rozděleny ve Spojených státech. Rozdíl mezi
průměrným a mediánovým platem se zvětšuje a čím je větší, tím větší je

příjmová nerovnost ve společnosti.

Do roku 2025 bude úroveň příjmů v PPP v Rusku stejná jako úroveň
příjmů občanů USA.

Ale to byly moje výpočty a nyní o tom hovoří zprávy MMF a Světové
banky.

No, čtenáři, byli jste na takové okolnosti připraveni? V každém
případě to spustilo něco uvnitř. Stejně jako já, protože tento článek
byl napsán jako reakce odběratele na její příspěvek:
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Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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